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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Rideau Carleton  Ottawa 

Date     Dimanche 3 juillet 2022 Heure de départ 18 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 10 : Dégagé 

(Temp.:  24oC)  

Venteux : 17 km/h (Nord-Ouest) 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

2 SC/KR Nombre total 
d’inscriptions  

78 

Paris mutuels $381,502 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Weber Michael Coles Sharla Brethour, Fred 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

Bureau :  

 “JUST PLAIN NEEDY”, de la Course 10, déroulée le 30 juin, a été inscrit par la 

vétérinaire de la CAJO, Dre Melissa Rocheleau, sur la liste des vétérinaires à 

court terme (sept jours) en raison d’une lacération.  

 Examen tenu en compagnie de Mike Healey au sujet d’une altercation survenue 

dans le paddock le 19 juin. M. Healey a été trouvé coupable d’avoir enfreint la 

règle de la CAJO 6.17(a) (assaut) et (d) (comportement inadéquat) et s’est vu 

imposer une sanction pécuniaire de $200 et une suspension complète de 

conduite pour 14 jours (sept jours en sursis et le restant à être purgé du 25 au 31 

juillet, inclusivement. Décision #1782745. Tout comportement inadéquat en lien 

avec les infractions aux règles de la CAJO 6.02 ou 6.17 dans l’année se traduira 

par le rétablissement immédiat de la portion de sanction interrompue ainsi que 

de toute autre pénalité supplémentaire prononcée par les officiels des courses.  
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 Un retrait hâtif a été effectué par les juges (lésion) du cheval, “LUNAR 

LAUNCH”, de la Course 10.  

 Un retrait hâtif a été effectué par le vétérinaire (maladie) du cheval, “SIGHTS ON 

YOU”, de la Course 10. Ce cheval est inscrit sur la liste des vétérinaires à court 

terme (sept jours).   

 L’entraîneur, Michel Carrier, était présent afin de discuter des exigences que 

prévoit le programme LHPIE pour le cheval, “IMA DUDE”.  

 Katelynn Rourke, l’officielle de courses, est présente ce soir.  

 

Courses :  

 Stephane Pouliot a été autorisé à se retirer d’une course.  

 Comme l’opérateur de la caméra de la tour frontale est arrivé en retard, aucune 

image n’a été disponible pour les deux premières courses.  

1. Rien à signaler.  

2. Rien à signaler.  

3. Rien à signaler.  

4. Rien à signaler.  

5. Nous avons reçu un rapport de la part de l’enclos stipulant que le cheval, “ST 

LADS CAPTAIN”, dont l’entraîneur est Darcy Clancy, ne s’y est pas 

immédiatement présenté. Nous avons accepté en partie l’explication qu’a 

donnée M. Clancy et aucune action règlementaire n’est requise. Nous avons 

rappelé la règle de la CAJO 9.11 au M. Clancy au sujet du fait de s’assurer que 

le cheval sélectionné à fournir un échantillon officiel est amené directement à 

l’enclos. Rien à signaler.  

6. Rien à signaler.  

7. Le conducteur du #4, “WELLWORTHTHEWAIT”, (Stephane Pouliot), a été averti 

en lien avec sa stimulation dans le dernier droit. Rien à signaler.  

8. Le #6, “JUSTA BANDIT”, (Jimmy Gagnon), a subi un bris d’équipement (ligne) 

avant le poteau de ¾ de mille et il a terminé la course avec de l’équipement 

brisé. Rien à signaler.  

9. Enquête sur la performance du #1, “DADDYS EYES”, (Robert Shepherd), pour 

avoir enfreint la règle sur les bris d’allure. Le #1 a été en bris d’allure pour plus 

de 25 foulées consécutives, dans le dernier droit et à la ligne ligne d’arrivée. Il a 
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terminé la course en 3e position, et a été placé en 8e position, conformément à la 

règle de la CAJO 22.27.02 (bris d’allure prolongé). Rien à signaler.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/Yqc-27Y70Vo  

 

10. Examen de la performance du #9, “SPORTS REPORT”, (Guy Gagnon), qui a 

fait un bris d’allure avant et après le poteau de ¼ de mille. Lors du bris d’allure, 

le #9 a provoqué des obstructions au #5, “HOOTER SHOOTER”, (Robert 

Shepherd), au #7, “WHATS IN THE ESKY”, (Stephane Pouliot), et au #8, 

“PANTHEON SEELSTER”, (Samuel Fillion). Aucun placement n’est requis 

comme le #9 est arrivé en 8e position (la dernière). Rien d’autre à signaler.  

 

Réclamations : 

Course 3 
 

Le #4, “CHOCOLATEMILKTOAST” (1), pour $12,500, par Michelle Sherman (M. 

Sherman entraîneuse).  

Le #5, “JESSICAS LEGACY” (1), pour $12,500, par Michelle LeBlanc et Gary Lee 

(M. LeBlanc entraîneur).  

 

Course 9 
 

Le #1, “DADDYS EYES”, (1), pour $8,000, par Joan Cassell (Macy Cassell 

entraîneuse).  

Le #4, “MISTER GODRO”, (1), pour $10,000, par Kyle Strejch (Shawn Hyatt 

entraîneur).  

 

https://youtu.be/Yqc-27Y70Vo

